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Ολοκλήρωση Project Helix 3 - Πώληση χαρτοφυλακίου  
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Λευκωσία, 18 Νοεμβρίου 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Προφίλ Συγκροτήματος 
 
Tο Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο και προσφέρει ένα ευρύ 
φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, 
χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2022, το 
Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου λειτουργούσε μέσω 64 καταστημάτων στην Κύπρο, εκ των οποίων τα 4 λειτουργούσαν ως 
θυρίδες. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου εργοδοτούσε 2,955 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2022, το Σύνολο 
Περιουσιακών Στοιχείων ανερχόταν σε €26.2 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €2.0 δις. Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου 
αποτελείται από την Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company, τη θυγατρική της Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία 
Λίμιτεδ και τις θυγατρικές αυτής.  
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H Bank of Cyprus Holdings Public Limited Company («BOC Holdings» και, μαζί με τις 
θυγατρικές της, το «Συγκρότημα») είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την 
ολοκλήρωση του Project Helix 3.   
 
Το Project Helix 3 (η «Συναλλαγή») αναφέρεται στην πώληση δανειακού χαρτοφυλακίου 
με μεικτή λογιστική αξία ύψους €555 εκατ.1 (εκ των οποίων €551 εκατ.1 αφορούν μη 
εξυπηρετούμενα δάνεια), καθώς και ακινήτων με λογιστική αξία ύψους €88 εκατ.1 σε 
επενδυτικά ταμεία τα οποία διαχειρίζεται η Pacific Investment Management Company LLC 
(“PIMCO”), η οποία είχε ανακοινωθεί στις 15 Νοεμβρίου 2021.  
 
Κατά την ολοκλήρωση της συναλλαγής εισπράχθηκε τίμημα πώλησης ύψους περίπου €350 
εκατ., αντικατοπτρίζοντας αναπροσαρμογές που προκύπτουν, μεταξύ άλλων, από τις 
αποπληρωμές δανείων που εισπράχθηκαν επί του Χαρτοφυλακίου από την ημερομηνία 
αναφοράς την 31 Μαΐου 2021.   
 
Συνολικά, η Συναλλαγή έχει καθαρή θετική επίδραση ύψους περίπου 50 μ.β.1 στους 
κεφαλαιακούς δείκτες του Συγκροτήματος. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2022, ο Δείκτης Κεφαλαίου 
Κοινών Μετοχών Κατηγορίας 1 (CET1) του Συγκροτήματος και ο Συνολικός Δείκτης 
Κεφαλαιακής Επάρκειας του Συγκροτήματος ανήλθαν σε 14.7% και 19.8% αντίστοιχα, 
αναπροσαρμοσμένοι για το Helix 3.    
 
Η Συναλλαγή αποτελεί ακόμα ένα ορόσημο στην επίτευξη ενός από τους στρατηγικούς 
στόχους του Συγκροτήματος για βελτίωση της ποιότητας του δανειακού χαρτοφυλακίου 
μέσω της μείωσης των ΜΕΔ. Το Project  Helix 3 μειώνει το ποσοστό ΜΕΔ προς δάνεια κατά 
5 ποσοστιαίες μονάδες1 από 9.3%1 σε 4.5%1 (αναπροσαρμοσμένο για Helix 3), 
πετυχαίνοντας νωρίτερα απ’ ότι αναμενόταν τον στόχο για μείωση του ποσοστού ΜΕΔ σε 
περίπου 5% το 2022. 
 
Συνολικά, από το ανώτατό τους επίπεδο το 2014 και αναπροσαρμοσμένα για το Helix 3, τα 
ΜΕΔ έχουν μειωθεί κατά €14.5 δις1 ή 97%1 και ο δείκτης ΜΕΔ προς δάνεια κατά 
περισσότερο από 58 ποσοστιαίες μονάδες1, από 63% σε λιγότερο από 5%1, στην ίδια βάση. 
 
Για περαιτέρω πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με την Υπηρεσία Σχέσεις 
Επενδυτών στην ηλεκτρονική διεύθυνση investors@bankofcyprus.com. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
Βάσει των οικονομικών αποτελεσμάτων του Συγκροτήματος για το εννιάμηνο που έληξε στις 30 Σεπτεμβρίου 2022 
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